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Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada 16.02.2007. a hoiatusmäärus (registriasi Ä 50690/M3)
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: 16.02.2007. a on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule GIFTHOUSE
hoiatusmääruse registrist kustutamiseks seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Määrata Osaühingule GIFTHOUSE (registrikood 10683767) 2005. a majandusaasta aruande
esitamiseks 6 kuud, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel hoiatusmääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada 19.02.2007. a hoiatusmäärus (registriasi Ä 62464/M3)
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: 19.02.2007. a on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule Saeliit
hoiatusmääruse registrist kustutamiseks seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Määrata Osaühingule Saeliit (registrikood 10824624) 2005. a majandusaasta aruande
esitamiseks 6 kuud, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel hoiatusmääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä49279/ M3 kätte
avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: 28.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule Lahever
(registrikood 10632043) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile
esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul
esitamata jätmise eest rahatrahvi juhatuse liikmele Marek Kumpan'ile (18.09.1973), elukoht: Tallinn,
trahvi suurus kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS §56 lg
20). Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 


